



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి

మేడ్చల్ మల్కాజగిరి

వికారాబాద్

సోమవారం

22 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు : 08



## గ్రేటర్ ఓటర్లు

# బిక్ కోటి



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 20 (జనంసాక్షి) :

గ్రేటర్ హైదరాబాద్లో ఓటర్ల సంఖ్య ఫస్ట్ టైమ్ కోటి దాటింది. ఎన్నికల సంఘం లెక్కల ప్రకారం గ్రేటర్ హైదరాబాద్లో కోటి 5 వేల మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. తెలంగాణలోని మొత్తం ఓటర్లలో 30 శాతం ఓటర్లు గ్రేటర్ పరిధిలోనే ఉన్నారు. మొత్తం 26 నియోజకవర్గాల్లో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ విస్తరించి ఉంది. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్-మల్కాజగిరి జిల్లాలకు గ్రేటర్ పరిధి విస్తరించింది. 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల టైమ్లో గ్రేటర్ పరిధిలో 99 లక్షల మంది ఓటర్లు ఉండగా.. ఇప్పుడు ఆ సంఖ్య కోటి దాటింది. ఇక గడిచిన ఐదేళ్లలో దాదాపు 15 లక్షల ఓటర్లు వచ్చి చేరారు. హైదరాబాద్ జిల్లా పరిధిలో 45 లక్షల ఓటర్లు ఉండగా.. రంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలో 31 లక్షలు, మేడ్చల్ - మల్కాజగిరి జిల్లా పరిధిలో 28 లక్షల 75 వేల ఓటర్లు ఉన్నారు. ఇక నియోజకవర్గాల పరంగా శేరిలింగంపల్లిలో అత్యధికంగా 7 లక్షల 47 వేల మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. అతి తక్కువగా చార్లినాడ్ పరిధిలో 2 లక్షల 28 వేల మంది ఓటర్లు ఉన్నారు.

## చిలకమర్తి నరసింహ పై చర్యలు తీసుకోవాలి

గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరిస్తున్న మై హెబామ్ గ్రూప్ సంస్థపై అసత్య ఆరోపణలు శంషాబాద్ జోన్ డిసిపి నారాయణ రెడ్డికి ఫిర్యాదు చేసిన గ్రామస్థులు

శంషాబాద్, ఏప్రిల్ 21 (జనంసాక్షి) : మండల పరిధిలోని ముచ్చింతల గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరిస్తున్న మై హెబామ్ గ్రూప్ సంస్థ యజమాన్యంపై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్న వ్యక్తిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ముచ్చింతల గ్రామస్థులు ఆదివారం శంషాబాద్ జోన్ డిసిపి



నారాయణరెడ్డి ని కలిసి చిలకమర్తి నరసింహం పై ఫిర్యాదు చేశారు. ముచ్చింతల గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరిస్తున్న ప్రభుత్వ పాఠశాలను నూతనంగా నిర్మించి విద్యార్థుల భవిష్యత్తు, జీవ ఆసుపత్రి ఏర్పాటు చేసి ఎంతోమంది అభివృద్ధికి వైద్య సదుపాయం కల్పిస్తున్న మై హెబామ్ సంస్థ పై ఫిర్యాదు చేసిన చిలకమర్తి నరసింహపై బ్లాక్ మెయిల్ కేసు నమోదు చేయాలని ముచ్చింతల గ్రామస్థులు శంషాబాద్ జోన్ డిసిపి నారాయణ రెడ్డిని కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిర్యాదుదారుల్లో గ్రామస్థులు చంద్రయ్య, జనార్దన్ పలువురు పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## బిజెపి మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా బట్టు రాజమల్లేష్

మొయినాబాద్, ఏప్రిల్ 21(జనం సాక్షి):

బిజెపి యువ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా చిన్న మంగళారం గ్రామం అనుబంధ గ్రామమైన వీరన్నపేట్ గ్రామస్థులు బట్టు రాజమల్లేష్ నియమిస్తూ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు బొక్క నర్సింహారెడ్డి బీజేవైఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు టి యాదీష్ నియమిస్తూ జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా యువ మోర్చా రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు రాజమల్లేష్ మాట్లాడుతూ నా మీద విశ్వాసంతో ఈ బాధ్యత అప్పజెప్పిన యువమోర్చా బలోపేతం కోసం పార్టీ అభివృద్ధికి కట్టుబడి పని చేస్తూ వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నిజమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ గత 15లో భారత దేశాన్ని అభివృద్ధి పథకంలో నడిపిస్తున్నారని ఎన్నో సమీక్ష పథకాలు అమలు చేశారని 2047 వరకు అభివృద్ధి చెందిన వికసిత్ భారత్ లో యువత పాత్ర చాలా కీలకమని విమోచన మరింత బలపరుస్తూ నని అన్నారు గతంలో నిర్వహించిన బాధ్యతలు ఏబీవీపీ మొయినాబాద్ మండల్ అధ్యక్షునిగా చేవెళ్ల బాగ్ కన్వీనర్గా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుగా చేవెళ్ల యువమోర్చా అసెంబ్లీ కన్వీనర్గా బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు యువ మోర్చా రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రావదానికి సహకరించిన పెద్దలు ప్రకాష్ అంజన్ కుమార్ రత్నం మండల అధ్యక్షుడు మధుసూదన్ రెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి సీనియర్ నాయకులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు



## కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి అండగా బడంగ్గోట్ల

చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి

మహేశ్వరం, ఏప్రిల్ 21 (జనం సాక్షి)

బడంగ్గోట్ల కార్పొరేషన్ బాలాపూర్ 4 డివిజన్లకు చెందిన పోలింగ్ బూత్ అధ్యక్షులు, శక్తి కేంద్ర ఇన్చార్జులు, బూత్ కోఆర్డినేటర్లు, బూతు లెవల్ ఏజెంట్ల సమావేశం కార్పొరేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి జోరాల ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశ అభివృద్ధి, 144 కోట్ల భారతీయుల ఆశయాలు, ఆకాంక్షలను నెరవేర్చేది భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రభుత్వమేనని, అది ఒక్క నరేంద్ర మోడీతోనే సాధ్యమేనని గడిచిన 10 సంవత్సరాల పాలనలో భారతదేశ భృత్తిని ప్రపంచం నలువైపులా విస్తరిస్తూ, దేశంలో ఉన్న అనేక పెండింగ్ సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ, అన్ని వర్గాల ప్రజల మన్ననలు పొందుతూ, దేశంలో ఉన్న పేద ప్రజలందరికీ గరిష్ట కళ్యాణ యోజన పథకం కింద ఉచిత బియ్యాన్ని పంపిణీ చేస్తూ, కిసాన్ సామ్యూన్ నిధి, ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన పథకం ద్వారా రైతులకు, గృహ నిర్మాణాలకు నిధులు ఇచ్చి, స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంలో ఇంటింటికి ఉచితంగా మరుగుదొడ్లు



నిర్మించి, ఆత్మ నిర్భర భారత్లో భాగంగా వీధి వ్యాపారులకు 10000 రూపాయలు ఉచితంగా అందజేసిన బిజెపి ప్రభుత్వం యొక్క లబ్ధిదారులు అన్ని కాలనీలలో అన్ని ప్రదేశాలలో ఉన్నారని, వారందరూ కూడా భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి శ్రీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గారికి కమలం పువ్వు గుర్తు మీద ఓటు వేసి అత్యధికమైన మెజారిటీతో గెలిపించడానికి ముందుకొస్తున్నారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొలను శంకర్ రెడ్డి గడ్డం వెంకటేశ్, పో రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొంతం ప్రకాష్ రెడ్డి, నవారు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రావుల మల్లేష్, కళ్యాణ్ లక్ష్మారెడ్డి కొంతం సంపత్ రెడ్డి, పన్నాల భారత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు

## నేడు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి నామినేషన్కు తరలిరండి

రాజేంద్రనగర్ : భాజపా అధ్యక్షుడు జి. బాబురావు ఆధ్వర్యంలో డివిజన్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం భాజపా కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు డాక్టర్ ప్రేమ్ హజరె మాట్లాడుతూ సోమవారం జరుగనున్న చేవెళ్ల భాజపా పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి నామినేషన్ దాఖలు సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా కేంద్ర మంత్రి పీయూష్ గోయల్ , ఎమ్మెల్యే వివియన్ రెడ్డి పాల్గొంటారు. నామినేషన్ కు ముందు బుద్వేలోని బాబుజగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహం దగ్గరనుండి రాజేంద్ర నగర్ డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంజేద్వల్లి విగ్రహం వరకు ర్యాలీ గా దాదాపు 50 వేల మంది కార్యకర్తలు పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వై. శ్రీధర్, కె. సదానంద్, మూల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ,కె. హరికిషన్, బాలకృష్ణ, సందీప్ ముదిరాజ్, వనితా రెడ్డి, నాగమణి ,బి. మల్లేష్, మల్లేష్ చారి, కవిత పాల్గొన్నారు.

